# АКТИВНЫЙ СТРОИТЕЛЬ КОММУНИЗМА

Встреча избирателей с кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР Риммой Федоровной Никоновой

В воскресенье, 25 февраля, состоялось собрание представителей организаций г. Режа, посвященное встрече с кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР Риммой Федоровной Никоно-

Первое СЛОВО предоставляется доверенному лицу М. Я. Голендухиной.

-Трудящиеся Егоршинского совхоза,говорит она, -- выдвинули кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР простую труженицу-Римму телятницу Федоровну Никоно-

Доверенное лицо знакомит избирателей с биографией Риммы Федоровны Никоновой, характеризует нашего кан-

ителя коммунизма.

Римма Федоровна Никонова родилась в 1938 году в селе Шогриш, Артемовского района, Свердловской области, в семье колхозника. С пятнадцати лет, после ховного Совета СССР выдокончания семилетки, работала дояркой в колхозе "Путь к коммунизму". Затем поступила на Артемовский хлебокомбинат. Работая, училась в вечерней школе.

В 1957 году Римма Федоровна окончила среднюю школу и стала заведовать избой-читальней в деревне Брагино, Артемовского района. Но ее снова потянуло на передний край сельскохозяйственного производства. В 1959 году она возвращается в село Шогриш и поступает на молочнотоварную ферму Егоршинского совхоза. Здесь ей вскоре доверяют выращивать телят под коровами-кормилицами. В прошлом году Р. Ф. Никонова вырастила 119 телят. При этом она не потеполучила на их откорме да. среднесуточный привес по 690 граммов.

За успехи в социалистическом соревновании Римма Федоровна была занесена в городскую Книгу трудовой MH.

Не довольствуясь достигнутыми успехами, комсомолка Р. Ф. Никонова продолжает свое образованиезаочно учится на втором курсе Свердловского сельскохозяйственного института.

Римма Федоровна — активобщественница. Она задач принимает живое участие в XXII съезда КПСС. Она нен план взмета зяби. Из ношение к семенам со сто- хозов к весеннему севу.



дидата как активного стро- работе комсомольской ор-, нюю благодарность избираганизации.

> молодежи, -- говорит горновой Леонид Гладких, -- особенно радостно то, что кандидатом в депутаты Вервинута комсомолка Римма Федоровна Никонова.

комсомольцы и молодежь Режевского района принимают активное участие в подготовке к выборам, рассказывает о производственных успехах молодых тружеников города и села, о их социалистических обязатель-

Труженики нашего района стремятся ознаменовать день выборов высокими произволственными показателями. Об этом говорит с трибуны собрания работница швейной фабрики ударница коммунистического труда З. Агеева. От имени швейниц она заявляет, что в 1962 году они сделают все для того, чтобы швейной фарике было присвоено звание предприяряла ни одного теленка и тия коммунистического тру-

> На трибуну выходит представитель интеллигенциипреподаватель школы № 3 В. Г. Ольховая.

-Более половины кандиславы, неоднократно награж- датов в депутаты Верховнодалась почетными грамота- го Совета СССР—рабочие седатель райплана тов. и агротехники по выращи- возку на поля максимальи крестьяне, - говорит она. -Среди них по нашему избирательному округу будет баллотироваться Римма Федоровна Никонова.

CROCM выступлении В. Г. Ольховая рассказывает об успехах народного образования в нашей стране, ставят под угрозу судьбу об участии интеллигенции нашего района в решении большой площади предсто- неров, подлежащих обкоммунистического ского сельского Совета, де материалов и решений как осенью не был выпол- нера. Такое беззаботное отизбрана депутатом Шогрин- строительства, в пропаган-

лания нашему кандидату Р. Ф. Нимого блока коммунистов и беспартий-

-Голосуя за наших кандидатов в депутаты, - говорит В. Г. Ольховая, мы снова выразим поддержку Коммунистической партии и Советскому правительству.

Тепло встретили участники собрания выступление кандидата в депутаты Верховного Совета

Римма Федоровна выразила искретелям за оказанное ей до--Нам, комсомольцам и верие, поделилась своими планами на будущее, рассказала об обязательствах, которые приняты ею и ее

Встреча избирателей с Он заявляет далее, что кандидатом в депутаты Вер-ховного Совета СССР прошла под знаком сплоченности вокруг Коммунистической партии и Советского правительства. В речах ораторов прозвучала непреклонная решимость претворить в жизнь исторические решения XXII съезда КПСС.

подругами по работе на

1962 год.

A. TAPABAEB.

депутаты Верховного Сове- леса ударник коммунистита СССР Р. Ф. Никонова. ческого труда водитель

высказывает пожеконовой в ее будущей работе на посту депутата Верховного Совета СССР, призывает избирателей на предстоящих выборах единодушно проголосовать за кандидатов неруши-

Верховного Совета СССР Риммой Федоровной Никоновой пришли рабочие совхоза, интеллигенция.

ретарь партбюро Н. Я. Матвеев. Доверенное лицо тов. Мелкозерова рассказывает биографию канди-

единодушно отдадут свои голоса за Римму Февыборов свинарки нашего лей.

TPEBLE КОММУНИЗМА

Советского Союза и районного Совета депутатов трудящихся

№ 25 (3389)

Среда, 28 февраля 1962 г.

Цена 2 коп.

#### Кандидат у сельских избирателей

Встречу открывает сек-

-Рабочие нашего совхо-

Многолюдно было в Че-|отделения обязались сдать ремисском Доме культуры по 50 поросят с отъемным 25 февраля. На встречу с весом 14—15 килограм-кандидатом в депутаты мов.

> Секретарь комитета комсомола А. Шабунин дал наказ кандидату в депу-

В заключение выступила Римма Федоровна Никонова. Она сердечно поблагодарила избирателей за высокую честь, которую оказали ей, выдвинув кандидатом в депутаты, и заверила, что будучи избрана доровну Никонову, - сказа- в Верховный Совет СССР, выступая, свинарка она не пожалеет сил и оп-Ямщикова. — В честь равдает доверие избирате-

#### Труженики леспромхоза повышают производственные показатели

В знаменательные дни Б. Соколов, водители В. Коподготовки к выборам в Верховный Совет СССР труженики Режевского леспромхоза значительно улучшили свои производственные показатели.

Наращиваются темпы вывозки древесины. Водитель лесовоза А. Вшивцев к 20 февраля выполнил месячное задание. Им вывезено 600 кубометров леса. Это на 100 кубометров больше, чем было запланировано на весь февраль. Досрочно выполнили ме-На снимке: кандидат в сячное задание на вывозке

маров, Е. Сильванюк и П. Сигов.

На 6 дней раньше срока выполнил месячный план коллектив лесопильного цеха. За весь месяц пильщики должны были выдать 1250 кубометров пиломатериала, а они к 22 февраля уже выдали 1260 кубометров. Высокой произнодительности труда добились рамщик В. Масленников, отвозчики готовой продукции тт. Цибин и Писчиков, рабочие тт. Вашилис и Коренькова.

Н. БАТЮТЕНКО.

#### Выиграет тот, кто хорошо подготовится к весне

Состоялась сессия районного Совета депутатов трудящихся. Она обсудила доклад директоря Глинсковесеннему севу». В прениях по докладу выступили директор Режевского совхоза тов. Земцов, заместитель председателя райсовета тов. Демидов, управля-Прорвин и другие.

В ходе проверки и обсуждения готовности Глинского совхоза к весеннему севу было вскрыто много недостатков в работе коллектива хозяйства и специалистов. Эти недостатки урожая 1962 года. На по чистоте. Из 2215 центит весенняя пахота, так мену, обменено 683 цент-

С сессии райсовета

го совхоза тов. Шумихина 27 тракторов готовы к вы-товку к весне Глинским «О подготовке хозяйства к езду в поле 23. Ряд при- совхозом призна а неудовцепных машин отремонти- летворительной и потреборован некачественно. В от- вала устранить все недоделениях совхоза до сих статки не позднее 10 апрепор не отведены участки ля 1962 года. Вместе с тем полей кукурузоводческим директору тов. Шумихину, и свекловодческим звеньям. главному инженеру тов. ющий Октябрьским отделе- Не организовано изучение Серкову предложено до нием тов. Клочков, пред-передовых приемов труда начала сева обеспечить выванию пропашных культур.

> Особую тревогу вызывает состояние семян зерновых культур. На 20 февраля из 13 тысяч центнеров лишь 2461 центнер доведен до нормальной влажности. Свыше шести тысяч центнеров некондиционны

роны главного агронома тов. - Сперанского может дорого обойтись хозяйству.

Сессия райсовета подгоного количества удобрений и механизацию их разбрасывания. Разработать мероприятия по лучшей организации труда механизаторов и использованию машин на полевых работах. Создать нермальные бытовые условия для рабочих совхоза, занятых на весеннем севе.

Сессия обязала сельские Советы принять активное участие в подготовке сов-

## Развернем боевое соревнование

Замечательное время переживает советский народ, дел проводят комсомольцы рационализации. Нет ни воодушевленный решениями XXII съезда КПСС. Сейчас все помыслы направлены к одному-как быстрее претворить в жизнь Программу КПСС.

В развернувшейся борьбе за ее выполнение юноши и девушки показывают образцы трудового героизма. Огонь соревнования разгорается и в честь пред-XIV стоящего съезда ВЛКСМ. Это событие комсомольские организации отмечают ростом своих рядов, организационным укреплением, развертыванием политической работы среди молодежи.

Много дел в эти дни свершают режевские комсомольцы. Одно из больших-это коммунистическое соревнование, в котором сейчас участвует около 1-000 юношей и девушек. Соревнование воспитывает в людях настоящее коммунистическое отношение к труду, к своему образу жизни.

Это видно на примере Нины Коробкиной, работницы металлозавода, у которой правилом является выполнять задания 130 процентов и учеба вечерней школе.

В дни соревнования в честь съезда ВЛКСМ создаются новые комсомольские бригады. Одна из них, организованная в плавильцехе комитетом ВЛКСМ никелевого завода, встала на трудовую вахту и почти ежесменно перевыполняет свои зада-

Сельские комсомольцы в эти дни принимают участие в вывозке навоза на поля, подготовке техники к посевной, молодые животноводы поставили себе цель хорошо закончить зимовку скота.

> \_\_\_\_ Делегат XIV съезда комсомола



Владимирская область. Ковровское техническое училище № 1одно из лучших учебных заведений системы профессионально-технического образования. Оно полготовило много квалифицированных рабочих, которые успешно трудятся на предприятиях.

Комсомолка Изольда Четверикова поступила в училище после окончания средней школы и решила овладеть профессией шлифовщицы. Она отличница учебы, активная общественница. Изольда ожотно помогает своим подругам в учении и производственной практике.

Владимирская областная комсомольская конференция избрала И. Четверикову делегатом на XIV съезд ВЛКСМ.

BA.

На снимке: Изольда Четверико-

"ПРАВДА КОММУНИЗМА"

2 стр. 28 февраля 1962 года

Фото Н. Акимова. Фотохроника ТАСС.

строительного Они организовали соревнование за право называться дирами комитет ВЛКСМ училищем имени Макарен также не работает.

Готовит комсомольскому съезду свои хорошие подарки и пионерия школ. овладевала смежными спе-Особенно хорошо поставлена работа в дружинах школ № 44 и Липовской. В них вся деятельность подчинена борьбе за успеваемость.

Учащиеся многих классов школ района соревнуваемость и дисциплину.

хорошие дела, происходящие сейчас в комсомольских организациях. Все они говорят за то, что комсомольцы стремятся достойно встретить XIV съезд ВЛКСМ, на деле оправпартии.

Однако у комсомольских организаций впереди очень коммунистическим соревномного дел. Надо признать, что они еще плохо руководят соревнованием молодежи. Еще мало комсомольско-молодежных Итоги их работы комитеты цы. А ведь молодежь в ВЛКСМ зачастую не подводят. Непростительно забыто индивидуальное соревнование.

Особой комсомольской заботы требует коммуниссоревнование. тическое Взять швейную фабрику, которая борется за высокое звание коммунистической. На первый взгляд, здесь все благополучно. Молодежь неплохо трудится. Есть регулярно заполняемые доски показателсй. проходят комсомольские собрания. Но это формально. На самом же деле на фабрике плохо обстоит дело с передачей передового опыта. В результате производительность труда рас-

медленно. Молодежь до каждого молодого чело-

Целый ряд интересных очень слабо участвует в училища. одной комсомольско-молодежной бригады. С брига-

> Комсомольские организации мало проявляют заботы о том, чтобы молодежь циальностями, повышала знания и навыки.

Упрека в невнимании к соревнованию заслуживают не только крупные по чискомсомольские ленности организации, а и малочисются между собой за успе- ленные-такие, как торга, автобазы № 20, конторы Трудно перечислить все связи и других. В них отсутствует коммунистическое соревнование, хотя молодежь там вкладывает в дело свою душу и знания и желает быть разведчиком будущего. Комитеты и бюро этих организаций недать звание помощников простительно не придают этому значения.

Неудовлетворительно ванием обстоит дело в совхозах. За высокое звание борются лишь несколько коллективов ферм, а за бригад. звание ударников - единисовхозах не хуже, чем на предприятиях. Но комитеты ВЛКСМ соревнованием предпочитают заниматься лишь в дни посевной и уборочной кампаний.

Надо сделать так, чтобы соревнованием комитеты комсомола занимались постоянно, заботясь при этом чтобы в нем принимал участие каждый молодой рабочий, была гласность результатов труда и организован обмен опытом.

У нас в районе есть полная возможность организовать широкое коммунистическое соревнование среди молодежи. Развернуть его по-настоящему, без формализма и казенщины, дойти века-долг комсомольских организаций. Это явится достойным делом в честь предстоящего съезда комсомола.

Ю. СОКОЛОВ, секретарь РК ВЛКСМ.



Украинская ССР. В колхозах и совхозах Одесской области с каждым днем все ярче приметы весны. Уже приступила к работе сельскохозяйственная авиация. Летчики ведут подкормку озимой пшеницы, вносят удобрения на участки, выделенные для посева ку

Только в совхозе "Перемога" Овидиопольского района с воздуха

будет удобрена тысяча гектаров. На снимке (справа налево): бригадир совхоза "Перемога" Ф. О. Наливанный знакомит с расположением земель хозяйства летчиков А. Ф. Кравца и И. С. Лагутько. Фото А. Фатеева.

Фотохроника ТАСС.

на партийные темы

## С новой силой

низации затруднена тем, КПСС наиболее улучшистков находятся не только Арамашевском мастерском района, но и даже в Невьянском и Артемовском районах. Естественно, что в таких условиях трудно собирать коммунистов на организацию труда, предъпартийные собрания, контролировать, как они выполняют партийные поручения, как влияют на коллективы участков.

В связи с этим я не раз справиться.

На помощь пришли сами коммунисты, члены партийного бюро, которые всегда дадут деловой совет, окажут практическую помощь. И КПСС. Позднее провели с и медицинские работники. ними семинар о том, как лучше вести агитационномассовую работу.

Такая постановка дела придала коммунистам уверенность в своих силах, энергию в проведении работы с людьми.

В период подготовки и

Работа нашей парторга- проведения XXII съезда что все 16 мастерских уча- лась массовая работа на в разных концах нашего участке. В результате здесь были достигнуты неплохие трудовые показатели. Партбюро своим выездом на участок помогло улучшить явило требование к руководителю коллектива тов. Карташову. В результате участок выполнил январский план по лесовывозке.

Сейчас, когда проходит приходил к мысли, что с избирательная кампания, у работой секретаря мне не нас с новой силой развертывается вся массовая работа. Несколько человек выдвинуты коллективом в участковые избирательные комиссии. Активно включилась в работу заведую-Вскоре после отчетного щая Костоусовским агитсобрания мы занялись рас-пунктом тов. Приходченко. становкой коммунистов и Она любовно оборудовала актива по участкам. Были помещение агитпункта, к утверждены 32 агитатора агитационной работе ею для разъяснения проектов привлечены лучшие люди Программы участка, а также учителя

> Готовясь к выборам в Верховный Совет СССР, парторганизация утвердила из числа коммунистов и специалистов 12 докладчиков и 22 агитатора. Многие из них уже приступили к проведению бесед и учитке докладов на мастерских участках. Темы выступлений одни-о решениях XXII съезда КПСС.

В эти дни проявляет активность и комиссия партийного контроля. На днях она установила, что в деревообрабатывающем цехе допускается брак. Председатель комиссии тов. Горохов немедленно сообщил об этом в партбюро и одновременно собрал работников цеха и рассказал, во что обходится химлесхозу недоброкачественная продукция.

Развертывание массовополитической работы в коллективе отразилось и на наших количественных и качественных показателях. Январский план выполнен на 107 процентов.

г. ведерников. секретарь партбюро химлесхоза.

#### САМАЯ ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ В МИРЕ

Цифры и факты

🗖 В Совете Союза Верховного Совета СССР из 738 депутатов 327 человек заняты непосредственно на производстве. Среди 640 депутатов Совета Национальностей рабочие и крестьяне составляют 57,2 процента; женщины—27,5 процента, члены и кандидаты в члены КПСС—75,8 процента. Среди депутатов Совета Национальностей представители 58 национальностей и народностей страны.

□ В местные Советы VIII созыва избрано 1822049 депутатов. Рабочие составляют почти 24 процента от общего числа депутатов, колхозники—38, представители просвещения—7,4, медицинские работники—3,4, руководители предприятий, цехов и смен—3,8, инженеры, техники—1,8 процента.

П Парламенты капиталистических стран-это представительства господствующих, имущих классов. Например, в палате общин английского парламента, избранной в 1959 году, из 630 членов: директоров компаний, землевладельцев, дельцов—234, юристов—89, военнослужащих и государственных служащих—38, профсоюзных должностных лиц, лейбористских политических деятелей—86, деятелей консервативной партии—37, промышленных рабочих—23. Пар-ламентская деятельность превращена, по существу, в про-фессию. Так, из 305 консерваторов—121 являются членами палаты общин уже свыше десяти лет, из 258 лейбористов таких "старожилов"—211.

## МЕХАНИЗАТОРЫ УЧАТСЯ

за разработали план занякукурузоводческих, свекловодческих, картофелеводческих звеньев. Программа рассчитана на 22 часа.

Занятия начались в ноябре. К концу февраля их проведено восемь.

В программу были включены вопросы агротехники (жизнь растений, удобрения, обработка), передовые методы выращивания высоких урожаев кукурузы, свеклы, картофеля и зерновых. Однако жизнь выдвигает немало своих требований, поэтому пришлось рассматривать часть вопросов, не включенных ранее в программу, например, о пропашной системе земле-

Все теоретические вопросы обязательно увязываются с практикой, с опытом лучших механизаторов.

Так, рассматривая вопрос об организации агротехники и проведении весеннего сева, мы теоретические выкладки подкрепляли опытом работы бригад знатных механизаторов страны тт. Мануковского и Гиталова, а также опытом нашего механизатора тов. Проскурина. Иван Проскурин весной 1961 года своевременно подготовил к севу всю площадь, закрепленную за звеном. Это дало возможность провести рам. Только механизатор, но, положительно сказалось на урожае.

Когда прорабатывался вопрос об удобрении полей, механизаторы заинтересовались, как же будут в этом году вывозить перегной на поля. По органи-

Еще в октябре 1961 го-зации этой работы у мехада агрономы нашего совхо- низаторов и агрономов было много мнений, но потий для механизированных степенно сошлись на том, что нужно организовать один отряд, подчинив его главным специалистам. Отряду придали мощную технику: 4 ДТ-54, С-80 с бульдоверной лопатой. экскаватор, смонтированный на тракторе «Беларусь», 3 автомобиля-самосвала. Это дало возможность вывезти на поля к 15 февраля более 24 тысяч тонн перегноя.

> Нужно сказать, что звеньевые очень строго следят за тем, чтобы перегной валили на землю, а не на снег. После окончания работ управляющий, бригадир полеводческой бригады и звеньевой подписывают акт на выполненные рабо-

> На занятиях наблюдается большая активность слушателей. Любой вопрос вызывает много прений. Механизаторы часто в подтверждение теории рассказывают случаи из своей практики.

> Конечно, в проведении занятий вначале было много трудностей. Многие механизаторы не желали учиться. Не было наглядных пособий. Но постепенно все наладилось.

Теоретическая учеба необходима всем механизатосев в 2-3 дня, что, конеч-вооруженный теорией и передовым опытом, способен успешно решать задачи, поставленные партией перед тружениками сельского хозяйства.

> В. НИКОЛЬСКИЙ. старший агроном Глинского

ГОГДА подъезжаешь к Сохаревской свиноферме Глинского совхоза, сразу бросается в глаза беспорядок. Вокруг корпусов раскиданы кучи соломы. У нового откормочника лежат остатки невывезенного перегноя, как попало свалены доски, в трех местах навалены пиленые дрова. Около входа в новый свинарник лежит куча хлама, оставшегося после ремонта печки, возвышается сугроб снега.

Оборудование свинарника несколько необычное. На ферме установлены машины для механизированного участие.

приготовления корма. В комплекс машин входит три установки: котел-парообразователь, кормозарой корм идет на раздачу. щины разносят минераль-Подача смеси из запарни- ную подкормку — сапрока в цистерну производится при помощи вакуум-насоса. Вот и сейчас из цистерны по специальному патрубку корм поступает в корытце. Насталячас кормления животных.

В свинарнике два больших отделения. В одном из них свиньи спят, в другом -- кормятся.

Механизированное приготовление кормов значительно облегчило наш труд, — рассказывает нарка Ираида Жукова.

Если раньше свинарки сами приготовляли корм, то на механизированной кухне этим занимается по-

После того, как корм

парник и цистерна, из кото- поступил в корытце, жен- он, — отделите слабых в быть падеж; во-вторых, в Жукова сообщила: «спальнях» очень грязнопель. Его в этом году привозят на фермы аккуратнужно немедленно положить туда солому, иначе могут быть инфекционные Минут через пять разносзаболевания, вы это сами

ка сапропеля заканчивается, и свинарки открывают понимаете. воротия. Животные бросаются в «столовую». В стайке тесновато, поэтому все свиньи разом не попадают к корытцам и более сильные оттирают слабых.

-«Столовая» явно мала слабых, она вся развалидля такого количества поголовья, -- замечает главный ветврач района тов. Дробышевский.

Осмотрев весь корпус, он разговаривает со свинарками.

— Во-первых, — советует Белькова.



Ростовская область. показателей добился в труде знатный механизатор Дона Григорий Плотников из совхоза "Пролетар-ская диктатура" Мясниковского района. Он один в прошлом году откормил 4.800 свиней и, кроме того, выращивал кукурузу на 66 гектарах

В этом году Г. Плотников ренил откормить не менее 5.000 животных и засеять кукурузой 100 гектаров. Широкая механизация всех работ на ферме, высокопроизводительное использование техники позволяют Плотникову успешно брать намеченные рубежи.

На снимке: Григорий Плотников.

Фото В. Турбина. Фотохроника ТАСС.

#### ПОСЛЕ КРИТИКИ

#### "По поводу непросмотренного"

Заметка под этим заголовком рассказывала о халатном отношении к своим обяванностям кассира Дома культуры Н. Лузиной.

Директор Дома культуры тов. Малыгин сообщил, что кассир Н. Лувина с работы уволена.

#### "Записали... и забыли"

В лисьме в редакцию, опубликованном под этим заголовком в газото от 26 января, Н. Савина писала о том, что было начато, но не вакончено оборудование детской площадки по улице Полевой. На все просъбы членов женсовета об окончании работ тт. На-заров и Зыков отвечали лишь обещаниями.

Тов. Богомолов сообщил в редакцию: тов. Назарову дано ука-вание весной сделать на площадке проезд и проход, доставить пиломатериал для оборудования площадки, установить на ней скульптуры, посадить деревья. Жители бливлежащих улиц должны принять в оборудовании площадки для детей самое активное

На ферме есть механизация, но нет порядка

Виктор Андреевич. —

отвечают женщины, - конеч-

но, понимаем, но что мы

можем поделать, если не

дают плотников, чтобы от-

## Бойцы вспоминают минувшие дни...

февраля в Доме культуры ливое и радостное детство. состоится встреча с участниками Отечественной войпионеры.

И вот в широко открытые двери Дома культуры И. Крохалев и другие. входят те, кто не щадя своих жизней, с оружием в стического отечества от фашистского нашествия.

Вечер открыл секретарь парторганизации совхоза М. И. Мусальников. В скорбном минутном молча- Дома культуры, где бойцы нии застывают присутствующие, чтя память погиб- строили планы на лучшее ших.

Звонкие детские голоса раздались в зале. Это ок-

Задолго до этого вечера | тябрята пришли приветств селе Глинке появилось вовать своих отцов и деобъявление о том, что 22 дов, защищавших их счаст-

О боевом пути Советской Армии за 44 года ее сущены. Накануне пригласи- ствования рассказал воентельные билеты на вечер ком тов. Баринов. С воспобывшим воинам разносили минаниями о гербических боевых диях выступили П. Беляев, Н. Латников,

Главный инженер совхоза Е. Серков зачитывает руках отстаивали свободу приказ по совхозу, которым и независимость социали- отмечена добросовестная работа многих бывших воинов, ныне мирных тружеников.

> До поздней ночи ярко светились огни Глинского вспоминали минувшие дни, будущее.

> > В. ТИХАНЬКОВ. директор школы.

#### Вечер в строительном училище

был проведен вечер, посвя- художественной самодеященный 44 годовщине Со- тельности учащихся был ветской Армии. На вечере дан концерт. Большой успех с докладом выступил тов. выпал на долю Любякина. Ермаков. Он подробно расисполнившего несколько сказал об историческом пу- танцев, и трио в составе ти Советских Вооруженных Корх, Алещенко, Заирова, Сил, о героях гражданской исполнивших и Отечественной войн и о песни. жизни воинов в наше вре-

В строительном училище | После доклада силами солдатские

в. Скорняков.

## Школа передового опыта В. А. Светличного



Краснодарский край. "Комплексную механизацию-на свекловичные поля!" — этот призыв прославленного механизатора, звеньевого Кубанского научно-исследовательского института испытаний тракторов и сельскохозяйственных машин

В. А. Светличного нашел отклик у многих свекловодов. В минувшем году его звено выращивало сахарную свеклу без затрат руч-ного труда на площади 150 гектаров и получило самую дешевую в стране продукцию, собрав в среднем по 332 центнера корнеплодов с гектара. В. А. Светличному присвоено звание Героя Соный, создана школа передового опыта. Сюда приезжают изучать опыт знатного механизатора ра-

последователи знатного механизатора В. А. Светличного догонят, может быть, даже перегонят своего учителя.

Так опыт одного человека становится достоянием сотен и тысяч люпей.

На снимке: В. А. Светличный (в центре) рассказывает о своей работе слушателям школы передового опыта.

Фото Е. Шулепова. Фотохроника ТАСС.

"ПРАВДА КОММУНИЗМА" 28 февраля 1962 г. 3 стр.

Женщины улыбнулись. особую стайку, а то может Словоохотливая Ираида

> — Привеса за январь мы не знаем. Обычно о приве- циалистического Труда. В инстисе судим по заработку: если заработок хороший, так и привес соответственно хороший. За лучший ботники сельского хозяйства. привес нам платят лучшии заработок. В январе мы заработали хорошо. Большую группу животных сняли с откорма.

ремонтировать стайку для Хорошие люди работают на Сохаревской свиноферлась. А насчет соломы мы ме. Внедряется здесь и мезаведующему все уши прожужжали. Ничего не помоханизация. Не хватает одного - порядка. Надо надеять ся, что руководители сов-- Как поработали в янхоза устранят этот неваре? - интересуется инстдостаток. руктор РК КПСС тов.

R KACSKUH

**D**ЕЖЕВСКОЙ лесхоз выполнил производственный план минувшего года. Но это не значит, что у нас полно- это ставит под угрозу вы нерадивых работников лесстью использованы резервы производства. На проходивших собраниях рабо-1961 год вскрыто много недостатков, устранение которых поможет коллективу досрочно, к 5 декабря, вы-

полнить годовой план.

В 1962 году наш коллектив будет заниматься не только лесоиспользованием, но и лесоразведением. Должны рассуждать рачи-Егоршинского лесхоза. Произведем посадку сосны тельные хозяева. на площади 580 га. Для этого потребуется много в лесу от работников лесли. Но руководители ос-учебу. Но, к сожалению, новных лесозаготовитель-ряд лесников совхозов не ных предприятий Режа — хотят повышать свои знарайпромкомбинат, химлес- ния, хотя в совхозных лесобязательств перед лесхо- нарушений по лесоиспользом. Здесь до сих пор сбор зованию. Руководителям шишек не организован, совхозов следует заставить

## Срубил дерево—посади два

ЧИТАТЕЛИ СООБЩАЮТ, ПРЕДЛАГАЮТ

полнение плана 1962 года ной охраны повышать свои по лесовосстановлению. Они технические знания. Этого не выполняют плана и по требуют интересы государчих по итогам работы за лесокультурным работам. ства. Ясно, что лес рубить легче, чем его выращивать. шевленный Но это не дает права лесозаготовительным органи- обязательство выполнить садки леса, «Срубил дерево — посади два», — так соревнование

Для наведения порядка семенного материала. В хоза требуется хорошо сборе сосновых семенных знать правила отвода и рушишек обязаны принять бок леса. В этих целях мы участие и лесозаготовите-организовали техническую хоз-не выполняют своих ных массивах очень много

#### Повысить уровень воспитания в детских садах

XXII съезда КПСС-вот сегодня работают без увлеглавное, чем должны заниматься сейчас дошколь- няют свои обязанности. ные работники. Надо не только знать эти материа- тательная работа в детсалы, но и уметь руководствоваться ими в своей ра-она. Неприспособленные, боте, используя при этом необорудованные помещеопыт лучших воспитателей ния-почти везде. А на детских садов района.

В ближайшее время выйдет новая программа по воспитанию детей в детском саду. Но многим нашим работникам уже сейчас по плечу высокие требования, предъявляемые воспитателю. Добросовестно выполняют свои обязанности заведующие детсадами тт. Осколкова, Русакова, Казанцева и другие. Но много и таких дошколь-

Глубоко изучить решения ных работников, которые и чения, формально выпол-

> Плохо поставлена воспидах совхозов нашего райбюро совхозных парторганизаций вопросы дошкольного воспитания ставятся редко.

> Сейчас надо, чтобы во всех отделениях совхозов были открыты постоянные детские сады с нужным количеством мест в них. И чтобы условия для детей были созданы не хуже, чем в городских детсадах.

п. кузнецова, дошкольный инспектор.

#### Доске почета—почетное место

та на никелевом заводе. но портреты передовиков К кей невозможно подойти перенести в клуб. из-за захламленности стройматериалами. Фотокарточ-

Не в почете Доска поче-тки запылены. А ведь мож-

Р. СИНТЮРИНА. рабкор



Индонезийский народ требует возвращения Западного Ириана. Индонезийцы одобряют законопроект о всеобщей мобилизации граждан. На митингах в городах и селах принимаются резолюции, в которых народ клеймит позором колониалистскую политику Голландии.

На снимке: представители Западного Ириана в Джакарте.

Наш коллектив, воодурешениями XXII съезда КПСС, взял зациям стоять в стороне от план 1962 года к 5 декабважного мероприятия -- по- ря по всем качественным показателям и вызвал на коллектив

> О. САМОЙЛОВА, секретарь партийной организации



САМОМ начале 1869 г. в Петербурге состоялся симфонический концерт, который нетерпеливо ожидали и профессионалы и просто любители музыки. «Гвоздем» программы была симфония Бородина — его первое оркестровое произведение.

Глубоко руссская по характеру, эпическая по складу, написанная рукой уже зрелого мастера, симфония вызвала горячее одобрение слушателей. Успех радовал друзей Бородина — Балакирева, дирижировавшего в тот вечер симфонией, Мусоргского, Римжого-Корсакова. Окрылил он и самого композитора. По словам Балакирева, «тогда же он принялся за

сочинение второй симфонии, чувствуя в музыке настоящее свое призвание».

В другой раз тоже в Петербурге с еще большим интересом ждали премьеру оперы Бородина «Князь бы ни занимался—всюду знаменитой «Могучей куч-Игорь». Она была исполнена 4 ноября 1890 г. на сцене Мариинского театра и встречена с восторгом.

Много десятилетий прошло с тех пор, но произведения Бородина по-прежнему любимы народом — будь го единственная его опера «Князь Игорь» или втопая Богатырская симфония, романсы или квартегы. «Бородина невозможно не любить. И сила, и смелость, и всегда свежесть...» — говорил Римский-Корсаков.

Ярок, необычен и очень тривлекателен весь облик Бородина. Разве не удивительно, например, что музыка была для него, по собственному признанию, лишь «побочным занятием, отдыхом от более серьезных трудов»?

Работа врачом, получекомандировка за границу бы Бородин ни был, чем музыку, став участником

картонный комбинат начал выпускать продукцию. После сложной химической и механической обработки стебли камыша превращаются здесь в рулоны картона.

Комбинат оборудован новей-шей техникой. Все процессы производства автоматизированы и механизированы.

-Картон отличный,-говорит контролер Валентина Нико-лаевна Гайдукова. Фото С. Курунина.

Фотохроника ТАСС.

наш календарь

## А. П. БОРОДИН

(Н 75-летию со дня смерти)

и везде снова и снова ис- ки».. кания ученого перемежались с любовным изучением музыки.

Бурной и напряженной была пора научной и композиторской зрелости Бородина. Он увлеченно занимался самыми различными делами-продолжал исследования в области химии и преподавал в нескольких учебных заведениях, по-отечески заботился о своих учениках и не бросал врачебной деятельности, принимал активное участие в общественной жизни, создавал Богатырскую симфонию и «Князя Игоря». Глубокий светлый ум вел его по пути передовых людей того времени: убежденно отстаивая право женщин на образование, Бородин способствовал открытию первых в России Мы думали, что все пропало. Но высших курсов женщин-ний Николаевич Мелкозеров. По ние степени доктора меди- высших курсов женщинцинских наук, трехлетняя врачей, читал там лекции и руководил практически-«для усовершенствования ми занятиями по химии; з химии» -- таковы события он ратовал за повышение ближайших лет послеокон-общей культуры народа и нания академии. Но где пропагандировал русскую

Известие о том, что Бородина не стало, ошеломило всех, кто его знал. Это случилось 27 февраля 1887 г.

«С его смертью ушел от нас один из сильных, пожалуй, даже самый сильный богатырь русского эпоса, ближе других по складу и фактуре примыкавший к Глинке, но могучее многих по красоте и силе своего гармонического склада...» — писал композитор М. М. Ипполитов-Иванов.



#### ЧЕСТНЫЙ ПОСТУПОК

В воскресенье, во время поездки на такси, мы с мужем обронили сумку, в которой было 63 рубля и письма от сына и дочери. адресу на конвертах он разыскал меня в Глинке и вручил сумку с деньгами.

Я очень благодарна шоферу такси А. Н. Мелкозерову.

С. КИСЕЛЕВА

с. Глинка

Редактор Е. НОВОСЕЛОВ.

Режевскому лесничеству на заготовку дров и продукции ширпотреба требуются рабочие. желательно из числа проживающих в районе Озерного поселкового Совета или в городе. Оплата сдельная.

Об условиях справиться по апресу: г. Реж, ул. Свердлова, 12, лесничество.

### В. А. МОНЗИН

От тяжелои оолезни имер организации строительного училища.

году, окончив десять клас-ганизации. сов, В. А. Монзин работает в школе, затем секретарем райкома ВЛКСМ. Ком- ним в сердце твой образ. сомольцы и молодежь го-

рода и раиона знают Виктор Афанасьевич Мон- как чуткого, принципиальзин -- секретарь партийной ного и инициативного работника.

Последние годы В.А.Мон-В. А. Монзин родился зин работал в строительв 1930 году, в г. Реже, в ном училище, избирался семье рабочего. В 1950 секретарем партийной ор-

> Прощай, наш дорогой товарищ. Мы надолго сохра-ГРУППА ТОВАРИЩЕЙ.

Адрес редакции: г. Реж, Свердловской обл., улица Красноврмейская, 16. Телефоны 0-85, 0-86 и 0-79.